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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε το Ορθόδοξο
Θεολογικό Ινστιτούτο του Αγίου Σεργίου Παρισίων
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Στο Παρίσι κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου
αφίχθη το απόγευμα της 15ης Φεβρουαρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο κεντρικός σκοπός της επισκέψεως είναι η συμμετοχή του Ιεράρχη στην έναρξη των Ημερών του
Ορθόδοξου χριστιανικού βιβλίου στο Παρίσι, μια εκδήλωση η οποία στην πρωτεύουσα της Γαλλίας
πραγματοποιείται για πρώτη φορά. Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναμένεται να συναντηθεί
με μέλη της Συνελεύσεως Ορθοδόξων Επισκόπων της Γαλλίας, με τον Πρέσβη της Ρωσίας στη
χώρα αυτή κ. Α. Ορλώφ, καθώς και να επισκεφθεί τη ρωσική Ορθόδοξη Ιερατική Σχολή.

Στις 16 Φεβρουαρίου κατόπιν προσκλήσεως του Αρχιεπισκόπου Κομάνων Γαβριήλ ο
Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας επισκέφθηκε το Ορθόδοξο Θεολογικό Ινστιτούτο Αγίου Σεργίου
Παρισίων. Ο Ιεράρχης έγινε δεκτός από τον Αρχιεπίσκοπο Γαβριήλ, τον Κοσμήτωρα πρωθιερέα
Νικόλαο Τσερνοκράκ και καθηγητές. Οι μετέχοντες στη συνάντηση θαύμασαν το παρεκκλήσιο του
Ινστιτούτου και εν συνεχεία μετέβησαν στη συνεδριακή αίθουσα για συζήτηση.

Ο Αρχιεπίσκοπος Γαβριήλ καλωσόρισε θερμά τον προσκεκλημένο Ιεράρχη, ο οποίς τυγχάνει
Διδάκτωρ Θεολογίας του Ινστιτουτου Αγίου Σεργίου. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ανέφερε ότι είναι
η χαρά του να βρεθεί ξανά σε ένα τόπο, ο οποίος αναδείχθηκε σε κέντρο της αναγεννήσεως της
ρωσικής θεολογικής σκέψεως του εικοστού αιώνα, όπου προσευχήθηκαν και δίδαξαν σπουδαίοι
θεολόγοι, όπως ο αρχιμανδρίτης Κυπριανός Κερν, οι πρωθιερείς Γεώργιος Φλοροφσκυ, Σέργιος
Μπουλγκάκωφ και Νικόλαος Αφανάσγιεφ, κ. Β. Λόσσκυ και άλλοι πολλοί. Ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίωνας μοιράστοικε τις αναμνήσεις του από την επίσκεψη στο Ινστιτούτο στο διάστημα της
φοίητησής του στην Αγγλια και ειδικά αναφέρθηκε ότι φιλοξενείτο στο κελλί του πρωθιερά Σεργίου
Μπουλγκάκωφ.

Ακολούθως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε για το έργο του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος
Μεταπτυχιακών και Διδακτωρικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος. Περαίνων ο κ. Ιλαρίωνας
προσέφερε στη βιβλιοθήκη του Ινστιτούτου ένα αναμνηστικό λεύκωμα το οποίο κυκλοφόρησε για
την εξηκονταπενταετία του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων καθώς και μερικά από
τα δικά του πονήματα.



Αυθημερόν ο Διευθυντής των Εκδώσεων της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας «Le Cerf» ιερέας Νίκολά-
Ζαν Σεντ παρέθεσε δείπνο προς τιμή του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Οι μετέχοντες στη συνάντηση
εξέθεσαν τις απόψεις τους για τις επικείμενες Ημέρες του Ορθόδοξου χριστιανικού βιβλίου, στην
οργάνωση των οποίων οι Εκδώσεις «Le Cerf» συμμετείχε ενεργά. Ο Πρόδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε
στον ιερέα Νίκολά-Ζαν Σεντ ένα επιστήθιο σταυρό.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54526/
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